GENERAL ASSEMBLY OF NORTH CAROLINA

SESSION 1997

H 1

HOUSE BILL 203*

Short Title: Courts Supplement Clark's Calendar.	(Public)
Sponsors: Representative Culpepper.	
Referred to: Judiciary II.	

February 17, 1997

1 A BILL TO BE ENTITLED

AN ACT TO SUPPLEMENT CLARK'S CALENDAR, WHICH MAY BE INTRODUCED IN EVIDENCE, AS RECOMMENDED BY THE GENERAL STATUTES COMMISSION.

The General Assembly of North Carolina enacts:

Section 1. G.S. 8-48 reads as rewritten:

"§ 8-48. Clark's Calendar; proof of dates.

(a) In any controversy or inquiry in any court or before any fact finding board, commission, administrative agency or other body, where it becomes necessary or pertinent to determine any information which may be established by reference to a calendar for any year between the years one thousand seven hundred and fifty-three-1753 A.D. and two thousand and two, anno domini, 2002 A.D., inclusive, it is permissible to introduce in evidence 'Clark's Calendar, a Calendar Covering 250 Years, 1753 A.D. to 2002 A.D.,' as supplemented, copyrighted, 1940, by E. D. Clark, Entry: Class AA, Number three hundred and twenty-eight thousand five hundred and seventy-three, 328,573, Copyright Office of the United States of America, Washington, or any reprint of said one

- thousand nine hundred and forty the 1940 edition certified by the Secretary of State to be an
- accurate copy thereof; of it, and such the calendar or reprint, when so introduced, shall be
- 19 prima facie evidence that the information disclosed by said-the calendar or reprint thereof
- is true and correct.

2

3 4

5

6 7

8

9

10

11

12

13

1415

16

1	
2	
3	
4	

5

(b) The Secretary of State shall prepare and publish a perpetual calendar similar to Clark's Calendar covering years beginning with 2003 A.D. The perpetual calendar published by the Secretary of State shall be admissible in evidence to the same degree and in the same manner as Clark's Calendar for years beginning with 2003."

Section 2. This act is effective when it becomes law.